

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.6.27 星期一 农历壬寅年五月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7335期 今日4版



温岭全域旅游携手顶度集团

打造 共富先行 样板

本报讯（记者柳文岳）6月23日，温岭市政府与顶度旅游有限公司签订全域旅游战略合作框架协议。此次顶度集团签约温岭全域旅游，是山海资源与高端品牌、传统石屋与现代管理的融合，也是温岭文化旅游产业向现代化、品牌化发展的契机，将推动滨海新城一体化科学规划、建设及运营，成为践行共同富裕先行的重要内容。

市领导朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等，顶度集团董事长陈向宏、浙江顶度建设工程管理有限公司总经理卢柏林等参加签约仪式和工作对接会。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军代表市四套班子，向全

域旅游战略合作框架的成功签约表示热烈祝贺。他希望此次签约的全域旅游项目成为诗画江南的示范标杆，积极挖掘黄金海岸自然资源、历史资源、人文资源，使之成为整体大美、浙江气质中的一道亮丽风景；成为滨海新城的重要窗口，做实做强国家级滨海国际旅游度假区项目，使之成为温岭滨海新城的一张金名片；成为海岛振兴的优秀典范，以顶度集团一流的理念、国际的标准和全新的管理模式，绘就海岛风光别样精彩的东海好望角。各有关部门和镇（街道）要全力以赴配合好、服务好、保障好项目的落地与实施，确保项目早开工、早运营、早见效。

陈向宏表示，温岭海岸线长达317公里，旅游资源丰富。面对疫情后的旅游市场变化和旅游产业发展形势，要站在制高点上谋深谋实，把资源优势转变为产品优势，把温岭滨海新城建设与城市发展、产业发展、城乡联动、美丽乡村建设融为一体，形成温岭旅游经济的核心竞争力。顶度集团将在温岭市委、市政府的领导下，谋大事、做精品、添风采，发挥工匠精神，不负众望、不辱使命。

近年来，温岭结合全省大湾区、大花园、大通道、大都市区建设及台州向海发展战略，持续推进全域旅游谋划、全域整治、全域提升，努力重构空间、重塑产业、重塑品质。特别是随着温

岭向海发展、拥湖发展、融合发展步伐的不断加快，滨海新城建设也将步入快速发展的黄金期。

顶度集团是中国优秀旅游目的地景区全产业链供应链服务商，是集股权投资、策划规划、建筑、景观及配套设计、施工组织管理、运营和连锁管理的旅游综合性公司。独立规划和设计了整个乌镇景区的开发工程，主持乌镇旅游发展20多年。先后承接并独立实施了广东开平世界文化遗产碉楼和赤坎古镇、贵州遵义乌江寨国家旅游度假区项目、浙江濮院时尚古镇、海宁盐官古镇、江苏宜兴紫砂小镇和山东章丘明水古城等大型旅游目的地项目的规划设计、施工建设和运营管理。

市政府第6次常务会议召开 降低企业用地成本 推进渔业转型

本报讯（记者陈祥胜）6月24日下午，市委副书记、代市长马厉财主持召开市政府第6次常务会议。

会议首先传达学习省第十五次党代会精神，省委副书记、省长王浩调研温岭时的讲话精神。

会议审议了《温岭市中高层住宅二次供水管理办法》（送审稿）。该《办法》的出台，旨在规范中高层住宅二次供水设施的建设、维护和运行管理，切实改善二次供水水质。会议指出，《办法》的出台，对于确保居民生活饮用水卫生安全非常重要。会议要求，加快《办法》的实施，各相关部门要明晰各自职责，做好政策协调和宣传发动，将这一民生实事项目办实办好。

会议审议了《温岭市2022—2025年度海洋渔船减船转产实施方案》（送审稿）。根据方案，到2025年12月底，全市要压减海洋渔船344艘、功率52213千瓦。会议指出，实施海洋渔船减船转产，是推进渔业转型、渔民转产转业、渔村振兴的重要手段。各级各部门要严格依照压减目标和任务清单，实施挂图作战，落实各方责任，做好资金保障，确保渔民退得出、稳得住、过得好。

会议审议了《关于加强工业用地管理 助力优化营商环境的若干意见》（送审稿）。该《意见》旨在强化企业发展的土地保障，切实提高土地要素配置效

率，提高我市经济发展质量和效益。会议认为，该《意见》的出台，是强工兴市战略的有力保障，下一步要细化方案，完善流程，切实降低企业用地成本，提高工业用地产出效益和节约集约利用水平，推动实现高质量发展。

会议还审议了《温岭市内部审计工作规定（修订）》（送审稿）、《温岭市百村全域整治抱团飞地实施意见》（送审稿）、《关于进一步加强温岭市投资项目审批中介机构服务管理的若干意见》（送审稿）、《温岭市直属国有企业机构设置与员额管理办法（试行）》（送审稿）和《温岭市直属国有企业员工招聘和流动管理办法（试行）》（送审稿）、《台州·温岭机电工程师协同创新中心项目扶持实施办法（修订）》（送审稿）。

会议研究了新增温岭市医疗方舱中心项目等列入2022年市级政府投资项目建设计划（含国投项目）、新增温岭市医疗方舱中心项目等列入“十四五”重大建设项目计划及2022年市级重点建设项目计划，市第九中学迁建工程（宗文中学）追加投资事宜。

会议还书面学习了《浙江省综合行政执法条例》，书面传达了省政府第102次常务会议精神、全省高质量发展建设共同富裕示范区重点工作推进例会精神、台州市城乡社区工作会议精神。

交流水稻种植新设备和技术 推进水稻产业提质增效

本报讯（记者姚天 通讯员金云国）近日，全省水稻高效暨农技农艺融合技术观摩培训会在我市召开，来自全省各地的200多位农技专家汇聚一堂，交流水稻种植新设备和技术，推进水稻产业提质增效。

会前，与会人员来到我市宏旺农业机械化专业合作社，现场观摩了水稻田开沟、除草、植保、钵苗移栽、有序抛秧、起苗床、液压平地等机械作业展示。

通过现场观摩，参训人员表示，此次培训内容丰富、贴近实际、经验典型，收货很大。水稻是目前全程机械化水平最高的产业。现场演示的农机都很适合自用，希望通过这次培训，更好地提升田间管理水平。参加培训的人员纷纷表示。

近年来，我市高度重视粮

食生产，从确保粮食安全的战略高度着眼，以粮食生产功能区建设为平台，以建设水稻育供秧、稻谷烘干、农机作业等农事服务中心为抓手，推动粮食综合生产能力不断提升。目前，我市已连续三年被农业农村部列为水稻绿色高质高效创建活动整县制推进县，连续两年获浙江省产粮大县称号。自2017年在全省率先引进水稻钵苗摆栽技术后，我市经过五年试验和推广应用，已形成一整套水稻钵苗摆栽技术标准和比较完善的服务体系。

下阶段，我市将建成农机农艺融合示范基地8家以上，推动温岭掌上农机数字化农机应用，落地社会化服务、政府服务和农机在线监理三大场景，实现农户购机、用机、管机全过程数字化。

助企纾困 贡献金力量

温岭农商银行为首贷户发放贷款近百亿

储备方面有较大的资金需求。就在这时候，温岭农商银行工作人员主动上门，第一时间为其制定了专属金融服务方案，解决了他的融资难题。

值得一提的是，这是梅文宝和赵志昂第一次成为银行的座上宾——首贷户。从天而降的贷款和全程的上门服务，不仅帮他们缓解了资金难题，同时也为他们的发展打开了一道生门。

像梅文宝和赵志昂这样的首贷户，是我们近年来重点拓展的客户。温岭农商银行相关负责人说，由于近几年疫情，个体工商户和小微企业受到不小的冲击，而他们正处于成长阶段，更

需要资金支持。为了助力个体工商户和小微企业纾困，让他们有更好的发展，温岭农商银行持续加力推进首贷户拓展行动，靶向发力，解决融资难融资贵难题。

自2021年首贷户拓展行动开展以来，该行已拓展服务个体工商户和小微企业首贷户4837户。截至5月31日，当年小微企业和个体工商户首贷户贷款余额10.4亿元，5月末小微企业贷款余额达99.47亿元，较年初增长24.81%。

现在银行真的很为我们这些小商家着想啊，以前我们这些小商家贷款是很难的，现在他们不仅上门为我们服务，而且资金

马上就能到账，很实在地帮我们解决了资金难题。梅文宝说。

除了深入实施首贷户拓展行动，近年来，温岭农商银行还强化数字化赋能，在全省范围内首创农商快贷码，创新一码四贷模式，为我市个体工商户和小微企业主缩短融资时间、降低融资成本，让贷款更容易、更方便。

下一步，我们将持续加强首贷户培育拓展，持续提升小微企业和个体工商户首贷、信用贷款及中长期贷款占比，不断扩大普惠金融覆盖范围，以金融力量助企纾困解难，进一步提升金融服务质效。温岭农商银行相关负责人说。



本报讯（记者赵碧莹 通讯员陈曦）这段时间，在城东街道经营一家装修建材店的梅文宝，遇到了资金难题，因为疫情反复及防疫需要，店里生意有所下滑，再加上日常开销和员工工资，让他倍感压力。幸好温岭农商银行帮忙，上门服务，让我拿到了20万元周转资金。

不单单是梅文宝，这段时间，台州逸动进出口有限公司的负责人赵志昂也遇到了难处。因为近期扩大生产需要，他在材料

消费券 50元
消费满150元以上（含）可抵扣

欢购温岭 券享生活
200万元消费券连送四天
6月27日至6月30日 每天中午12:00 10000张50元消费券先抢先得

主办单位：市商务局 市融媒体中心

扫描二维码 参与抢券